

ОТЗЫВ

научного руководителя на соискателя Зиядуллаева Улугбека Сайдкаримовича, выполнившего диссертационную работу на тему: «Обеспечение национальной экономической безопасности при привлечении средств внешнего заимствования», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальностям 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством («Экономическая безопасность») и 08.00.14 – «Мировая экономика».

Научные интересы У.С. Зиядуллаева связаны с исследованием инструментария обеспечения экономической безопасности. Цель исследований – разработка экономических методов и механизмов обеспечения экономической безопасности при внешнем заимствовании и взаимодействии с международными финансовыми организациями и возможность их практического применения.

В процессе подготовки диссертационного исследования Зиядуллаев Улугбек Сайдкаримович показал себя творческим, квалифицированным исследователем, способным грамотно систематизировать большие массивы данных в процессе решения поставленных задач. В своем исследовании соискатель изучил значительное количество как отечественных, так и зарубежных литературных источников. Обобщение накопленного опыта по разрабатываемой тематике, а также применение современных методов исследования позволило соискателю получить важные научные результаты, внести несомненный вклад в экономическую науку.

За период 2009-2015 гг. Зиядуллаев У.С. опубликовал 22 научные работы по теме диссертационного исследования общим объемом 15,4 п.л., из которых 7 в рецензируемых журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки России для публикации результатов научных исследований.

Основные научные труды Зиядуллаева У.С. опубликованы в известной широкому кругу читателей коллективной монографии Модернизация и экономическая безопасность Российской Федерации (том 6), рецензируемых журналах Общество и экономика, Экономика мегаполисов и регионов, Мир перемен, Проблемы теории и практики управления, Региональные проблемы преобразования экономики.

В диссертационном исследовании «Обеспечение национальной экономической безопасности при привлечении средств внешнего заимствования»

Зиядуллаев У.С. систематически исследовал весь спектр поставленных задач. Проделанная работа по разработке методов и механизмов обеспечения национальной экономической безопасности при внешнем заимствовании и взаимодействии с международными финансовыми организациями в процессе структурной перестройки переходных экономик и применению выработанных положений не имеет аналогов и обладает всеми признаками научной новизны.

Результаты диссертационного исследования Зиядуллаева У.С. подтвердили свое теоретическое и практическое значение результатами внедрения. Научные положения, разработанные в работах Зиядуллаева У.С., применяются в учебном и научно-исследовательском процессах Ташкентского государственного экономического университета и Института проблем рынка РАН.

Диссертационное исследование Зиядуллаева Улугбека Сайдкаримовича выполнено на высоком теоретическом уровне, содержит новые фундаментальные теоретико-методические разработки, имеет научную и практическую значимость и является законченным самостоятельным исследованием.

По форме и содержанию диссертационное исследование «Обеспечение национальной экономической безопасности при привлечении средств внешнего заимствования» соответствует требованиям Положения о порядке присуждения ученой степени ВАК России, а ее автор - Зиядуллаев Улугбек Сайдкаримович заслуживает присуждения ему ученой степени кандидата экономических наук по специальностям 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством» (Экономическая безопасность); 08.00.14 – «Мировая экономика.

Заведующий лабораторией
Федерального государственного
бюджетного учреждения науки
Института проблем рынка
Российской академии наук,
доктор экономических наук, доцент

Гульчина Загалова
Зав. лаборатории
доктор экономических наук, доцент
Гульчина Загалова

Тулупов А.С.

Институт проблем рынка Российской академии наук,
Адрес: 117418, Москва, Нахимовский просп., 47
Телефоны: (499) 129-10-00, (499) 724-28-41
8 916 646-17-17
E-mail: tul@bk.ru